



雪人迎宾 悟空引路 青花瓷添彩

# 玩转雪博会，这些亮眼雪雕不能错过



《传奇圣火》



《雪人先生》



《悟空归来》

□本报记者 李木双

23日，第37届太阳岛雪博会试开园。“云监工”已久的游客们终于踏入期待已久的雪国世界。本届雪博会雪雕数量达到260余个，这里不仅有早早火爆全网的雪雕建筑，还有更多值得观赏的“隐藏款”。呼声很高的主塑《雪艳春》目前正在加紧雕刻，预计25日正式完工。



《青花瓷》

## 《雪人先生》

早早出来迎客

身高20米、约有7层楼高的《雪人先生》，是太阳岛雪博会最先迎客的雪雕。作为哈尔滨最早建成的雪人，它已成为雪博会第一批打卡热门地。

《雪人先生》戴着高高的雪花礼帽、系着红围脖，圆圆的大眼睛、红红的鼻头，模样呆萌可爱，眉眼间透着股着急跟大伙见面的兴奋劲儿。“雪人先生”双手竖起拇指欢迎来哈的四海宾朋，仿佛在说“哈尔滨欢迎你”。这一形象生动地展现出哈尔滨人的豪爽与热情，为远方的游客献上一份独特的欢迎礼。

## 《悟空归来》

金箍棒以花纹“宠粉”

本届雪博会顶流之一的《悟空归来》雪雕，高达20米，用雪量约2400立方米，以经典的大圣形象为蓝本，精心雕刻出一尊威风凛凛的雪雕作品，也是网友们“云监工”的定制款。雪雕中的孙悟空威风凛凛，用细节传递出他坚定与不屈的精神。设计师通过巧妙的光影设计和立体呈现，营造出一种

震撼人心的磅礴气势，仿佛齐天大圣即将从雪堆中一跃而起，降妖除魔。

在雪雕制作过程中，有网友建议：“悟空的金箍棒上也能雕刻出花纹，这样会更加完美。”太阳岛雪博会实力宠粉，迅速采纳了网友的建议，对金箍棒进行了精心雕琢。试开园首日，这尊雪雕大圣向游人们展现出威武的姿态，仿佛在冰雪中重现了大圣的霸气与坚韧，成为试开园当天必打卡的雪雕之一。

## 《青花瓷》

灵动呈现中式优雅

在一片雪白的雕塑中，经过喷涂上色的《青花瓷》雪雕，为园区内增加了独特的色彩，也是园区内的拍照热门。这座以青花瓷为灵感源泉的雪雕，总长17米，高14米，宽8米，用雪量约1800立方米。雪雕采用独特的雪景观上色手法，精准地捕捉到青花瓷的清雅高洁之韵，让这种传统美感在雪世界中得以生动呈现。瓶身周围环绕着精心雕琢的迎客松、祥云，灵动的线条与瓶身的沉稳相互映衬，营造出美轮美奂的艺术效果，向人们发出“天青色等烟雨，而我在太阳岛雪博会等您”的邀请。

## 《传奇圣火》

传递运动精神

园区内的《传奇圣火》雪雕上，一抹红色的火焰装饰，成为园区内一抹亮色。这座雪雕，是为了庆祝2025年在哈尔滨举办的亚洲冬季运动会而特别设计。雪雕以圣火火炬为原型，不仅象征着光明、希望和团结，还传递了运动会的精神和哈尔滨这座城市的独特魅力，细节之处无不体现出对冬季运动的热爱和对和平的向往。

## 《雪艳春》

传递对春天的殷切期盼

目前，雪博会部分大型雪雕仍在建设中。备受关注的主塑《雪艳春》已完成了70%，预计在25日完工。

《雪艳春》整体长100米，高30米，用雪量达3.5万立方米，是本届太阳岛雪博会的核心亮点之一。主塑《雪艳春》的创作灵感来源于成语“百鸟朝凤”，以鸟和梅花为核心元素，传递出对春天的殷切期盼，让游客在冰天雪地中领略别具一格的春光盛景、和谐美满以及充满希望的情感体验。



《雪艳春》

“哈报手机记者”张本盛 毕序东 温玉璞 门奎 卜刚 摄

## 做胃肠镜到远东 找朱春兰、石春林

省医院消化病院消化二科原主任朱春兰

省医院消化内科及腔镜中心原主任石春林

采用日本奥林巴斯CV-290内镜

诊治各类胃肠疾病，同时进行消化道癌症早筛

做到早发现、早诊断、早治疗

无痛  
胃镜

原价 1510元 现价 150元

无痛  
肠镜

原价 1630元 现价 230元

出诊时间

周三、周五

朱春兰

ZIU CHUNLAN

国家一级主任医师

国务院特殊津贴专家

黑龙江远东医院消化科主任

黑龙江省医院消化病院消化二科原主任

中国医师协会消化医师分会全国委员

出诊时间

周一至周四

石春林

SHI CHUNLIN

主任医师

黑龙江远东医院消化科主任

黑龙江省医院消化内科及腔镜中心原主任

黑龙江省癌症早诊早治项目技术咨询专家